



HÍRLAP



MISKOLC ÉS BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYE
ELSŐKÉNT AUDITÁLT NAPILAPJA

ESEMÉNYNAPTÁR

SZÜLETÉSI ÉVFORDULÓ

185. éve született *Eötvös József* (Buda, 1813) író, költő, politikus, az MTA tagja. Az 1840-es években a feudális intézmények ellen, a jobbágyság felszabadításáért és az ország demokratikus átalakulásáért harcolt. Ekkor születtek legjelentősebb alkotásai. A Magyarország 1514-ben és A falu jegyzője, az első magyar realista regény. 1848-ban, majd emigrációja után 1867-től válás- és közoktatási miniszter volt. Nevéhez fűződik az általános népoktatásról és a zsidók egyenjogúsításáról szóló törvények megalkotása.

ZENENAPTÁR

303. éve született *Pietro A. Locatelli* itáliai hegedűművész és zeneszerző. A hegedűjáték technikáját a modern virtuozitás irányába fejlesztette mint szerző és Európát bejáró előadóművész. 101. éve született *Rácz Ilona* népzene kutató, Bartók közvetlen munkatársa az MTA-n a népdalok rendezésében. 1948-tól Kodály mellett végzett hasonló munkát a Magyar Népzene Tára szerkesztésében.

ÉVFORDULÓK

1853. Megnyitották a Cegléd–Kiskunfélegyháza közti vasútvonalat.
1933. A Rex nevű olasz hajó gyorsasági rekordot ért el az Atlanti-óceán átkelésénél.

Fejbe lőtte haragosát

Lövések zaja verte fel egy kis település, Zádorfalva egyik lakásának csendjét – számoltunk be keddi számunkban. A megölt férfi talán csak „keményfejűségének” köszönheti életét, a lövedék ugyanis megakadt a fejbőrében.

Zádorfalván a 34 éves *B. Malvin* békésen éldegélt együtt unokahúgával. A nyugalmas mindennapokba egy férfi hozott változást, ugyanis a rokon hölgy életársági kapcsolatra lépett *V. Tiborral*, és a férfi öda is költözött. Ezt követően egy portán, de külön épületben laktak, ám a létszám növekedésével a családi béke megszűnt. *B. Malvin* ugyanis nem nézte jó szemmel ezt a kapcsolatot, az pedig különösen nem volt ínyére, hogy a „románc” a szeme előtt teljesedett ki. Többször megpróbálta rávenni unokahúgát, hogy szakítson a férfival; és éljenek újra békésen kettesben. A kérésre határozott visszautasítást kapott, és ez alaposan feldühítette.

Amikor látta, hogy a csendes rábeszélés nem járt eredménnyel,

fenyegetőzni kezdett. Többek előtt kijelentette: megöli *V. Tibort*, máskor pedig azt hangoztatta, hogy végez unokahúgával is, majd öngyilkos lesz. Sokan úgy vélték, mindez csak hangos, de valójában üres beszéd. Az asszony azonban – a nyomozás eddigi adatai szerint – véresen komolyan gondolta mindezt. Mintegy egy hónappal ezelőtt Miskolcra utazott, és a Zsarnai piacon – állítása szerint – egy ismeretlen személytől gázpisztolyt vásárolt. Az egyelőre még nem tisztázott, hogy mikor és ki alakította át a fegyvert kispuskalőszer kilövésére is alkalmas pisztollyá.

Augusztus 28-án, pénteken *B. Malvin* a nap folyamán szinte folyamatosan italozott, újra feltört benne a düh unokahúga kapcsolata miatt, és miután „kellően felhergelte” magát, egy baltával és az átalakított pisztollyal megindult a másik lakrész felé. A fejszével betörte a bezárt ajtót, és „Most már megdöglesz!” felkiáltással két célzott lövészt adott le *V. Tiborra*. Az első golyó nem talált, a második azonban a férfi homloká-

ba fúródott. Az áldozatnak hihetetlen szerencséje volt, hiszen a lövedék a bőr alatt megakadt, és nem hatolt beljebb. Kórházba szállítása után a golyót kioperálták, és a sérülésről megállapították, hogy nyolc napon belül gyógyul majd. *B. Malvin* a rendőrök elfogták, és kihallgatása során az asszony beismerő vallomást tett. Vele szemben emberölés kísérlete és lőszerezéssel való visszaélés miatt folytatják a vizsgálatot. Az eddig összegyűjtött információk, adatok alapján *B. Malvin* a bíróság előzetes letartóztatásba helyezte.

H. Sz.

HALÁLÓS KOCOGÁS

Halottszemlélt folytattak le a rendőrök Alsózsoltán, a házigyár közelében található földúton. Itt találtak holtan egy 48 éves férfit, akinek az eltűnését egyébként éppen aznap jelentették be a kapitányságon. A kutatásba bevonták a Miskolci Speciális Mentőcsoport különlegesen képzett kutyáit, így leltek rá a holttestre. Az eddigi információk szerint a férfi kocogni indult, és feltehetően egészségi problémája okozta halálát. A vizsgálat során bűncselekményre utaló körülményt nem találtak.



Konyhájának híre van

Vár a Golf Park Hotel

Velden Ausztria Siófokja. A magyar turisták többsége az olasz határ felé rohogva csupán a sztrá-

ból látni a szemközti kaszinót, a kikötőt és a hotelhoz tartozó strandot.

TAXI

☎ 46/344-444
46/322-222
46/361-000

Személyszállítás hívásra
csak **80 Ft/km**

- áru fuvarozás 1, 3, 5 t
- autómétes

Miskolc
TAXI

RÉGISÉGBOLT

Miskolc, Széchenyi u. 35.
(a villanyrendőrnél)
Tel.: 321-123

Locsojunk